

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

SECRETARIA

RETIFICAÇÃO

No extrato do 14º Termo aditivo ao Contrato PE-008/2020, publicado no Diário Oficial da União, Edição 138, Seção 3, de 22/07/2022, p. 237, onde se lê: "EXTRATO DE CONTRATO", leia-se: "EXTRATO DE TERMO ADITIVO".